
76%

24%

0%0%

Wie beurteilen Sie das Konzept von 
easy-kid-care?

sehr gut

gut

genügend

ungenügend

55%

43%

2%0%

Sind Sie mit der Betreung des 
Betreuungspersonals zufrieden?

sehr gut

gut

genügend

ungenügend

64%

36%

0%0%

Wie bewerten Sie das tägliche 
Feedback?

sehr gut

gut

genügend

ungenügend



48%
52%

0%0%

Wie sind die Daily Reports gestaltet?

sehr gut

gut

genügend

ungenügend

67%

33%

0%0%

Wie gefallen Ihnen unsere 
Räumlichkeiten?

sehr gut

gut

genügend

ungenügend

79%

19%

2%0%

Wie empfinden Sie die Sauberkeit / 
Hygienestandards ?

sehr gut

gut

genügend

ungenügend



62%

35%

3%0%

Sind sie mit der Menüplanung 
zufrieden?

sehr gut

gut

genügend

ungenügend

56%

44%

0%0%

Wie gefallen Ihnen unsere Anlässe?

sehr gut

gut

genügend

ungenügend

78%

22%

0%0%

Wie finden Sie unsere Sozialen 
Projekte?

sehr gut

gut

genügend

ungenügend



67%

33%

0%0%

Fühlen Sie sich wohl bei uns?

sehr gut

gut

genügend

ungenügend


